司法部对德克萨斯州休斯顿市展开环境正义调查

华盛顿——司法部 (Department of Justice, DOJ) 今天宣布已开始对休斯顿市有关非法倾倒的运营、政策和做法展开一次环境正义调查。这项调查将由 Civil Rights Division(民权司)带头审查该市在响应市政服务要求时(包括在响应非法倾倒时)是否违反了联邦民权法律,对休斯顿的黑人和拉丁裔居民进行了歧视。

"非法垃圾场不仅吸引啮齿动物、蚊虫和其他害虫,造成健康风险,还可能污染地表水,影响正常排水,使该地区更易发生洪灾,"司法部 Civil Rights Division 助理检察长克里斯汀•克拉克 (Kristen Clarke)表示。"在美国,不应有人因无效的固体废物管理或不完善的执法计划而面临生病和遭到其他严重伤害的风险。我们将对这些环境正义问题及其对休斯顿市的黑人和拉丁裔社区的影响展开公平和彻底的调查。"

"非法垃圾场会引起人们对公共健康和安全、物业价值和生活质量的重大担忧,"德克萨斯州南部地区的美国检察官珍妮弗 B. 劳维里 (Jennifer B. Lowery) 表示。"我们期待着与Civil Rights Division 展开合作,确保休斯顿市履行其联邦民权义务。"

本次调查将审查该市针对非法倾倒的执法和固体废物管理的运营、政策和做法是否导致对黑人和拉丁裔居民的歧视,进而违反了 1964 年《民权法案》第 VI 章 (Title VI of the Civil Rights Act of 1964, Title VI)。Title VI 禁止联邦财政援助的接受者基于种族、肤色或原籍进行歧视。

Civil Rights Division 的联邦协调与合规科 (Federal Coordination and Compliance Section) 正在德克萨斯州南部地区美国检察官办公室的支持下进行这项调查。在宣布之前,司法部已向休斯顿市的市长办公室和法律部门通报了调查启动的情况。

通过执行国家民权法律来应对歧视性的环境和健康影响是司法部的一项首要任务。2022年5月,司法部长梅里克•加兰德 (Merrick Garland) 宣布设立有史以来第一个环境正义办公室 (Office of Environmental Justice)。 他还宣布发布了司法部的综合环境正义执法战略 (Comprehensive Environmental Justice Enforcement Strategy),这为使用司法部的民事和刑事执法权力和工具(包括民权权力)以实现环境正义提供了一套路线图。2022年7月,司法部还发布了 2022-26 年战略规划 (2022-26 Strategic Plan),将保护民权和推进环境正义确立为一个焦点领域。2021年11月,Civil Rights Division 宣布了其对 DOJ 接受者,即:阿拉巴马州公共卫生局 (Alabama Department of Public Health) 和朗兹县卫生局 (Lowndes County Health Department),进行首次 Title VI 环境正义调查。

"司法部最近设立的 Office of Environmental Justice 和综合环境正义执法战略确认了我们对追求法律之下的平等正义所做出的坚定承诺,"司法部环境与自然资源司 (Environment and Natural Resources Division) 助理检察长托德·金 (Todd Kim) 表示。 "这项调查体现了司法部对缓和有色人种社区、低收入社区和部落社区经常承受的不成比例的环境负担所做的承诺。"

我们鼓励有相关信息的个人通过电子邮件 TX.Houston.EJ@usdoj.gov 或致电 1-888-TITLE-06 (1-888-848-5306) 的形式与 Federal Coordination and Compliance Section 取得联系。 如需有关 Civil Rights Division 的其他信息,请查看其网站 www.justice.gov/crt。如需有关 Environment and Natural Resources Division 的其他信息,请查看其网站 www.justice.gov/enrd。请在此处查看本新闻稿的西班牙语版。